

**Рішення  
спеціалізованої вченої ради  
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Дніпровського державного університету внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Дніпро, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Адміністративно-юрисдикційні провадження в адміністративному процесі» за спеціальністю 081 «Право» 24 травня 2024 року.

Гудим Інга Володимирівна, 1989 року народження, у 2010 р. закінчила Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, спеціальність «Право», кваліфікація «Бакалавр»; у 2011 рр. - Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність «Правознавство», кваліфікація «Юрист»; у 2017 р. – Дніпропетровський регіональний інститут державного управління при Президентові України, спеціальність «Державне управління», кваліфікація «Магістр». З 2020 року по теперішній час є аспірантом кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної діяльності Дніпровського державного університету внутрішніх справ, спеціальність 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

Дисертацію виконано у Дніпровському державному університеті внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Дніпро.

Науковий керівник – Собакарь Андрій Олексійович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної діяльності Дніпровського державного університету внутрішніх справ.

Здобувач має 11 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 статті у наукових фахових виданнях України, 7 тез доповідей на науково-практичних конференціях, 0 монографій:

1. Гудим І.В. Сутність адміністративної юрисдикції та її місце в адміністративному процесі. Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. 2022. № 1. С. 92-97.

2. Гудим І.В. Концептуальний погляд на сутність та особливості адміністративно-юрисдикційних правовідносин як складника адміністративного процесу. Право і суспільство. 2022. № 1. С. 141-147.

3. Гудим І.В. Характеристика системи суб'єктів адміністративно-юрисдикційних проваджень та її системоутворюючих ознак. Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. 2023. № 1. С. 407-413.

4. Гудим І.В. Адміністративно-юрисдикційні провадження: властивості та класифікація. Юридичний вісник. 2022. № 4. С. 101-107.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради, присутні на захисті фахівці:

**Юнін Олександр Сергійович**, доктор юридичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, проректор Дніпровського державного

університету внутрішніх справ;

**Миرونюк Роман Вікторович**, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної діяльності Дніпровського державного університету внутрішніх справ;

**Дрок Ірина Сергіївна**, кандидат юридичних наук, доцент, т.в.о. завідувача навчально-наукової лабораторії з дослідження проблем превентивної діяльності факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності Дніпровського державного університету внутрішніх справ;

**Дрозд Олексій Юрійович**, доктор юридичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, професор кафедри поліцейського права Національної академії внутрішніх справ;

**Легеза Євген Олександрович**, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри публічного та приватного права Університету митної справи та фінансів.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 (п'ять) членів ради,

«Проти» – 0 (немає) членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Гудим Інзі Володимирівні ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Процес публічного захисту транслявався за допомогою засобів відеозв'язку в режимі реального часу за посиланням, викладеним на офіційному веб-сайті Дніпровського державного університету внутрішніх справ з урахуванням вимог законодавства з питань державної таємниці та службової інформації.

Додаток: відеозапис трансляції захисту дисертації на ел. носії.

Голова спеціалізованої  
вченої ради



Олександр ЮНІН